YPOK

MA?TEMATI/IKI/I
5 KJIACC

Yuntens matemaruku MOY« COI ct.Tapxanb»
Kapruna HMpuna IlerpoBHa




A Pecbnekcus




=W [ paQuyecKui JMKTaHT

OTBET J1a COOTBETCTBYET  , OTBET HET .

1). 45— (25 +17)=37 6). (200 +67) — 100=33
2).90 - 67 =23 7). 1200 — 1100 — 40 = 1060
3).764 —( 264 +40) = 460 8). 32 + 13 — 5 =40

4).301 — (20 +201) = 120
5).56 -36 — 7 = 13

9). 56 +8 +12 — 26 = 50
0).75-31-9+15=50




0 — 3 0amJIoB - «2»
4 — 5 0amnoB — «3»
6 — 8 0amtoB — «4»
9 — 10 6a;m10B — «5»



Hauaure mpaBujio HAX0KICHUS YMCJIA, CTOAIIECIO B CPEAHEH KIICTKE
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"ﬁ BMecTo 3B€31049€eK MOCTaBb HUDPHI,
=T

4YT00bI NOJYYHUJIOCH BEPHOE PABEHCTBO
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Pabora B rpynmnax

Beruuciaure yi100HbIM CIIOCOOOM :

I rpynma : Il rpynna :
389 - (57 +189)= 479 - (27 +179) =
(416 +198) — 116= (519+192) - 119=
(213 +189) -89 = (143 + 384) -84 =
1277 +( 342 +23) = 1262 +( 342 +38) =

II rpynmna :

2387 — (387 +1455) =

(467 +295) + 33 =

2781 — (781 +1425) =

(492 +295) + 8 =







=W Palora ¢ yueOHHKOM

Crp. 44 Ne 260
Ha nepBor OCTaHOBKE M3 aBTOOYCa BBIILINA S YETIO -
BEK, Ha BTOpoi — 11 yenoBek. CKOJIBKO YEIIOBEK
OCTaJIOCh B aBTOOYyCE, €CJIM B HaYajie B HeM ObL10 49
yenioBek? Pelurte 3agauy IByMs CIIOCOOaMU.




bruio — 49 yenn.

Bemmwm : Ha I oct. — 5 gen.
Ha Il ocT. — 11 ge.

OcTtaiocs - ?

I cnocob: 49— (5+11)=233 (4en)

II cnoco06:(49 —5) — 11 = 33 (4en)

OTBET: B aBTOOYCE OCTAI0Ch 33 YeIOBEKa
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Ctp. 47 Ne283

20, 24, 26 EREEEN




40, 42, 46
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¢ JloMmamnrHee 3axaHnue

Ctp. 48 No 290, Ne 296 ( a, 0);
IIOBTOPUTH CBOMCTBA CIIOKECHUS U
BbIUMTAHUSA
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Pecbriekcus

"CeroaHs Ha yPOKe:
4 moBTOPMII ...
4 3akpenu ...
 Hay4duicH ...







